BioMed Central出版社概况
BioMed Central简介
BioMed Central 是开放获取出版领域的先驱，从成立之初即旗帜鲜明地推行“开放获取”模式，发展至今已成为该领域最成功的出版机构之一。目前，BioMed Central 拥有200 多种经同行评审的开放获取学术期刊，涵盖生物学和医学各领域，共出版文章8万多篇。
BioMed Central 致力于快速提供开放的、高品质的医学和生物学研究成果，其200 多种期刊中所有的研究型文章均通过互联网向读者免费开放，少数几种评论或综述型期刊采取部分或全部订阅模式。BioMed Central 期刊在业内具有较高的影响力，其中有97 种期刊被SCI 收录，77 种期刊具有影响因子。
2008 年，BioMed Central 被Springer 出版集团收购。目前，BioMed Central 与Springer 出版集团通过优势互补而互相促进，致力于为中国科研人员提供获取及出版科研成果的优秀平台。
BioMed Central是什么样的公司?

BioMed Central是一家STM（科学、技术和医学）出版商，是开放获取出版领域的先驱。
BioMed Central出版的所有研究型文章均在出版后立即通过互联网免费向读者开放。BioMed Central认为开放获取对于科学研究来说具有至关重要的作用，这种模式保证了科研成果迅速、有效的进行传播。
BioMed Central致力于通过完全和严格的同行评审保持高行业标准。
BioMed Central各期刊中所有的研究型文章均通过迅速和专业的同行评审。各期刊编辑负责本刊的同行评审政策。很多期刊实行传统的匿名评审，而其他一些期刊（包括医学领域的BMC系列期刊）实行“开放式同行评审”，评审人员将在其评审意见中署名。对这些期刊来说，每篇文章出版时都显示之前的记录（包括提交版本、评审人员报告和作者回复等）。
BioMed Central提供多个领域的期刊以及多样化服务
BioMed Central共拥有200多种期刊，既包括覆盖面较广的期刊（如BMC Biology，BMC Medicine），也包括某学科的专刊（例如BMC Bioinformatics，Malaria Journal等）。BioMed Central出版的所有研究型文章均对读者免费开放，但同时BioMed Central也提供一些需要订阅的刊物和产品。例如，有些刊物（如Genome Biology）出版特约的综述和评论，这些内容仅对订阅者开放。BioMed Central也为各机构提供建立开放存储库的外包服务，即Open Repository。
如何在BioMed Central建立一本新的开放获取期刊
BioMed Central的期刊管理系统融合了一些互联网工具，使人们能通过网站进行投稿、同行评审、编委会决策等任务。同时，BioMed Central网站也为那些希望建立自己的开放获取期刊的研究者们提供平台。
很多BioMed Central的期刊已经被ISI收录并具有影响因子
BioMed Central 注意到影响因子和其他引文追踪工具在引导科研人员选择期刊方面的重要性，因此力求确保其期刊得到有效的引用。目前BioMed Central已有97种期刊被ISI收录，77种期刊具有影响因子。另外，所有BioMed Central出版的文章均被Scopus和Google Scholar追踪，作者可据此了解到自己文章的被引次数。
BioMed Central出版的所有研究型文章均可被自由获得、重复使用并重复传播
BioMed Central遵循Creative Commons Attribution License协议，所有在BioMed Central各期刊出版的作者保留文章版权。这一规定允许文章从BioMed Central网站被自由下载，同时在保证正确引用的前提下，BioMed Central出版的文章可无限次被重复使用和传播。
BioMed Central支持PubMed Central和其他数字存储库，同时鼓励作者自行存档
BioMed Central出版的所有研究型文章都即时在PubMed以及其他一些国际化的存储库存档。BioMed Central也允许作者立即将他们出版的官方最终版本存储到数字存储库中。目前，一些机构和研究基金已经采取强制性开放存储政策，要求其作者将文章存储至某一存储库。BioMed Central完全支持这些存储政策，并在技术上实现了兼容。
开放获取是生物和医学出版领域一种可持续的模式 
科技出版的传统商业模式通过限制读者对科研成果的访问权来收回出版成本。这种对限制不仅阻碍了学术出版对数字技术的充分运用，也与作者、资助机构和学术界的整体利益相违背。由于图书馆经费的增长速度赶不上科研成果的增长步伐，因此，基于订阅的传统商业模式正面临发展困境。
与此相反，BioMed Central的开放获取出版模式将出版视为科学研究过程的最后一个环节。作者支付的文章处理费（Article-processing charges）包含了出版成本，从而允许读者能立即免费获得研究型文章。文章处理费保证了出版过程的透明，使得出版机构之间互相竞争，以最低廉的价格提供最优秀的服务。文章处理费将出版成本和研究经费相联系，这保证了期刊出版系统得以规模经营，以适应科研成果的增长速度。
BioMed Central多年的实践表明，开放获取是一种可行的、更适应科研人员需求的出版模式。
BioMed Central用户评价
· "你们为学术界提供了难能可贵的服务，尤其是对那些无法支付期刊订阅费用的机构来说更是如此。" 
——Myra Gari, 南非约斯卡大学解剖学、胚胎学和组织学系
· "我非常高兴看到BioMed Central允许作者保留文章版权[...]一个好的事物需要得到尽可能多的支持，我本人将尽我所能支持你们！" 
——Jean-Claude Guédon教授，加拿大蒙特利尔大学
· "生物医学领域的传统出版模式有很多不足之处：文章处理速度较慢、出版存在偏见、纸质出版昂贵、晦涩并且访问受限。BioMed Central是解决上述问题的一次勇敢尝试。"
——Brian Haynes教授，麦克马斯特大学卫生科学学院，加拿大安大略省哈密尔顿
· "BioMed Central致力于通过突破经济和版权壁垒的限制来传播科研成果，这值得我们全力支持。通过开放获取模式，科研人员将得以免费获取科研成果并迅速传播自己的研究发现，这将使他们更好的参与到全球学术界中。" 
——Marc W Kirschner教授，哈佛医学院细胞生物学系主任
· "传统的出版模式变化很快， BioMed central积极迎接学术、经济与技术方面的挑战，努力探索科学传播的新模式，这理应得到所有研究型图书馆的支持。"   
——Paul Ayris, 大学图书馆联盟（CURL）学术传播教授
· "BioMed Central的模式将使全球学术界更好的融入社会。在不发达国家和地区，科研人员和学生倾向于通过互联网获取主要科研成果。这些国家的科研机构也倾向于做信息的消费者，而不是信息生产者。因此，在这些国家，他们无论从科研方面还是经济方面都将获益。"…"最近在诺维奇参加了你们举办的论坛之后，我对科技出版的未来比以往任何时候都更有信心。目前的状况对研究人员来说太受限，对图书馆来说在经济上也难以持续。因此，我自己会积极宣传BioMed Central的理念。" 
——Rebecca R. Walton, 信息服务主管 & 图书馆长, 食物研究所, 英国诺维奇
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